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■「授業時間外の学習に関する調査」の趣旨について 

 時代の要請として、現在学生の主体的な学修「自ら学び、考える力」を涵養し、学修成果の質を向上する教

育体制を構築することが求められています。そこで学生の本学での学びに対する意識や行動の変化を継続的

に追跡し、本学がどのような学習支援や教育サービスを提供していくべきかを明らかにするため、淑徳大学の

学生を対象として平成 28年 11 月～12 月に「授業時間以外の学習時間に関する調査」を実施しました。 

 

■調査の概要 

○アンケート対象者：淑徳大学学生 4,591 名（１年次～４年次） 

○アンケート実施期間：平成 28 年 11 月～12 月 

○アンケート方法：学生証番号記名式で実施。千葉キャンパス及び東京キャンパスは Web 調査、他は紙面で

実施。 

○アンケート項目：①学生証番号、②回答者属性、③通学に要する時間、④学生生活の中での領域ごとの重

要後、⑤大学内での自習時間（１日の平均）、⑥大学外での学習時間（１日の平均） 

 

■大学間連携共同教育推進事業 達成目標 

 ○アクティブラーニングを導入する授業数を初年度から５年間で 50％増加させる。 

 ○教室外体験学習プログラムへの学生参加率を初年度から５年間で 50％増加させる。 

 ○原則として、連携取組の対象となるすべての教室外体験学習プログラムにルーブリックを導入する。 

 ○学生の授業時間外学習時間が全体的に、初年度から５年間で 20％以上伸びていること。 
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■回答率 

有効回答率  
     

学部名 学科名 1 年 2 年 3 年 4 年 計※ 

総合福祉学部 

社会福祉学科 93.1% 97.9% 82.0% 83.7% 88.9% 

教育福祉学科 97.2% 95.9% 91.9% 85.8% 92.9% 

実践心理学科 94.2% 87.1% 80.9% 74.5% 84.8% 

計 94.7% 94.9% 85.1% 82.5% 89.4% 

ｺﾐｭﾆﾃｨ政策学部 ｺﾐｭﾆﾃｨ政策学科 84.2% 77.6% 75.0% 72.1% 77.8% 

看護栄養学部 

看護学科 92.8% 84.5% 95.4% 69.9% 85.9% 

栄養学科 83.3% 87.3% 94.2%   83.8% 

計 88.6% 85.7% 94.9% 70.6% 85.0% 

国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部 

人間環境学科       50.0% 50.0% 

文化ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科       42.0% 44.0% 

計       42.2% 44.1% 

経営学部 

経営学科 90.0% 89.7% 80.5%   85.3% 

観光経営学科 88.0% 96.1% 90.5%   89.4% 

計 89.1% 92.5% 84.7%   87.1% 

教育学部 こども教育学科 88.3% 65.3%     75.3% 

人文学部 
歴史学科 90.5% 93.5%     90.4% 

表現学科 91.9% 73.3%     78.0% 

  計 91.3% 81.0%     82.8% 

    大学全体 84.5% 

 

 ※対象者（１～４年次）の回収率 

 ○アンケート総回収数 3,878 人（平成 24 年度回収数 2,606 人、平成 25 年度回収数 2,681 人、

平成 26 年度 2,872 人、平成 27 年度 3,758 人） 

※平成 27 年度から４年次も対象に加えた為、回収人数が増加。 

 ○結果報告の学部の並びは、同一キャンパス内やキャンパス間で比較分析を行いやすいよう

一部変更した。 

 ○歴史学科、表現学科は完成年度を迎えていないため、対象学年は在籍する最上級学年まで

となる。 

 ○学部・学科別の集計は全回答者で集計をした。 
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20.1%

19.5%

20.4%

18.2%

22.2%

19.7%

26.2%

20.4%

27.9%

30.3%

35.8%

22.6%

37.8%

28.7%

26.2%

15.1%

32.4%

33.0%

31.1%

35.2%

35.6%

33.5%

24.7%

30.2%

13.8%

12.6%

9.7%

17.6%

2.2%

12.5%

15.4%

20.0%

5.0%

4.6%

2.8%

5.7%

2.2%

4.6%

6.3%

8.4%

0.8%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

1.1%

1.2%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（ｎ=3878）

総合福祉学部（ｎ=1694）

コミュニティ政策学部（ｎ=318）

看護栄養学部（ｎ=636）

国際コミュニケーション学部（ｎ=45）

経営学部（ｎ=568）

教育学部（ｎ=332）

人文学部（ｎ=285）

通学に要する時間

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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1.54 

1.51 

1.81 

1.26 

1.93 

1.64 

1.56 

1.72 

3.42 

3.40 

3.31 

3.85 

3.33 

3.23 

3.13 

3.56 

2.80 

2.97 

2.73 

2.88 

2.21 

2.41 

2.61 

2.94 

3.37 

3.58 

3.49 

2.81 

3.10 

3.48 

3.41 

3.23 

3.50 

3.57 

3.71 

3.24 

3.48 

3.63 

3.56 

3.03 

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

大学（ｎ=3878）

総合福祉学部（ｎ=1694）

コミュニティ政策学部（ｎ=318）

看護栄養学部（ｎ=636）

国際コミュニケーション学部（ｎ

=45）

経営学部（ｎ=568）

教育学部（ｎ=332）

人文学部（ｎ=285）

領域別重要度

a.大学の授業

b.大学のクラブ

やサークル

c.アルバイト

d.学外での学習

e.その他
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40.2%

36.7%

50.0%

31.4%

46.7%

55.1%

34.9%

44.9%

30.9%

33.4%

28.3%

27.7%

33.3%

26.9%

33.1%

31.2%

16.8%

18.5%

12.9%

15.9%

13.3%

11.1%

23.5%

17.2%

5.2%

5.6%

6.3%

8.0%

0.0%

1.9%

4.5%

2.8%

6.8%

5.8%

2.5%

16.7%

6.7%

4.4%

3.9%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（ｎ=3878）

総合福祉学部（ｎ=1694）

コミュニティ政策学部（ｎ=318）

看護栄養学部（ｎ=636）

国際コミュニケーション学部（ｎ=45）

経営学部（ｎ=568）

教育学部（ｎ=332）

人文学部（ｎ=285）

学内の学習（自習）時間

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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34.0%

31.6%

39.9%

14.9%

37.8%

59.3%

38.3%

27.7%

27.6%

29.6%

28.6%

22.5%

24.4%

21.3%

35.2%

30.5%

18.8%

21.0%

17.6%

21.4%

24.4%

9.0%

15.1%

24.9%

8.0%

7.9%

7.9%

12.7%

4.4%

3.2%

6.6%

10.2%

11.4%

9.9%

6.0%

28.1%
6.7%

7.0%

4.8%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（ｎ=3878）

総合福祉学部（ｎ=1694）

コミュニティ政策学部（ｎ=318）

看護栄養学部（ｎ=636）

国際コミュニケーション学部（ｎ=45）

経営学部（ｎ=568）

教育学部（ｎ=332）

人文学部（ｎ=285）

学外の学習時間

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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40.2%

40.8%

40.5%

38.3%

46.6%

30.9%

32.6%

34.8%

35.1%

31.1%

16.8%

16.3%

16.9%

16.4%

12.6%

5.2%

4.4%

3.8%

5.1%

4.7%

6.8%

5.7%

3.7%

4.4%

4.6%

0.2%

0.1%

0.3%

0.6%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大学全体(ｎ=3878）H28

大学全体(ｎ=3758 ）H27

大学全体(ｎ=2872）H26

大学全体(ｎ=2681）H25

大学全体(ｎ=2604）H24

学内学習時間（大学全体）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

34.0%

36.3%

31.3%

28.6%

38.5%

27.6%

32.4%

31.7%

33.1%

29.8%

18.8%

17.2%

20.5%

20.2%

15.7%

8.0%

5.8%

8.4%

9.5%

6.6%

11.5%

8.2%

7.9%

8.1%

8.9%

0.1%

0.1%

0.2%

0.4%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

大学全体(ｎ=3878）H28

大学全体(ｎ=3758 ）H27

大学全体(ｎ=2872）H26

大学全体(ｎ=2681）H25

大学全体(ｎ=2604）H24

学外学習時間（大学全体）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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36.7%

37.9%

36.0%

32.9%

49.1%

33.4%

34.3%

36.3%

40.3%

33.9%

18.5%

17.6%

20.3%

18.1%

11.3%

5.6%

4.9%

3.9%

5.5%

3.8%

5.8%

5.3%

3.4%

2.7%

1.7%

0.0%

0.1%

0.5%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

総合福祉学部(ｎ=1694）…

総合福祉学部(ｎ=1690）…

総合福祉学部(ｎ=1257）…

総合福祉学部(ｎ=1060）…

総合福祉学部(ｎ=1280）…

学内学習時間（総合福祉学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

31.6%

37.9%

27.9%

25.2%

42.0%

29.6%

34.3%

33.1%

37.5%

31.3%

21.0%

17.6%

23.5%

22.7%

15.8%

7.9%

4.9%

9.1%

9.7%

6.3%

9.9%

5.3%

6.4%

4.5%

4.3%

0.0%

0.0%

0.3%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

総合福祉学部(ｎ=1694）H28

総合福祉学部(ｎ=1690）H27

総合福祉学部(ｎ=1257）H26

総合福祉学部(ｎ=1060）H25

総合福祉学部(ｎ=1280）H24

学外学習時間（総合福祉学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

50.0%

50.3%

46.0%

46.6%

53.7%

28.3%

31.3%

31.6%

37.7%

28.3%

12.9%

13.3%

16.5%

11.3%

11.3%

6.3%

2.0%

3.0%

1.4%

4.3%

2.5%

3.1%

3.0%

2.7%

1.7%

0.0%

0.0%

0.3%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

コミュニティ政策学部(ｎ=318）H28

コミュニティ政策学部(ｎ=294）H27

コミュニティ政策学部(ｎ=237）H26

コミュニティ政策学部(ｎ=292）H25

コミュニティ政策学部(ｎ=300）H24

学内学習時間（コミュニティ政策学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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39.9%

50.3%

33.3%

33.9%

43.3%

28.6%

31.3%

31.6%

38.0%

32.7%

17.6%

13.3%

21.1%

15.4%

11.0%

7.9%

2.0%

8.4%

6.2%

3.7%

6.0%

3.1%

5.6%

6.5%

8.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

コミュニティ政策学部(ｎ=318）H28

コミュニティ政策学部(ｎ=294）H27

コミュニティ政策学部(ｎ=237）H26

コミュニティ政策学部(ｎ=292）H25

コミュニティ政策学部(ｎ=300）H24

学外学習時間（コミュニティ政策学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

31.4%

37.8%

35.0%

35.6%

39.0%

27.7%

30.4%

37.0%

30.2%

25.1%

15.9%

14.4%

17.7%

15.8%

11.5%

8.0%

5.5%

4.7%

8.2%

6.9%

16.7%

11.6%

4.7%

9.3%

17.0%

0.3%

0.3%

0.9%

0.8%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

看護栄養学部(ｎ=636）H28

看護栄養学部(ｎ=619）H27

看護栄養学部(ｎ=465）H26

看護栄養学部(ｎ=486）H25

看護栄養学部(ｎ=418）H24

学内学習時間（看護栄養学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

14.9%

20.4%

19.8%

13.2%

18.2%

22.5%

26.3%

28.4%

27.0%

21.8%

21.4%

18.9%

22.2%

22.4%

22.2%

12.7%

11.3%

11.6%

15.8%

11.0%

28.2%

22.8%

17.4%

20.8%

26.8%

0.3%

0.3%

0.6%

0.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

看護栄養学部(ｎ=636）H28

看護栄養学部(ｎ=619）H27

看護栄養学部(ｎ=465）H26

看護栄養学部(ｎ=486）H25

看護栄養学部(ｎ=418）H24

学外学習時間（看護栄養学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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46.7%

41.2%

35.0%

47.0%

43.7%

33.3%

31.0%

37.0%

29.1%

29.7%

13.3%

19.5%

17.7%

14.8%

16.2%

0.0%

2.7%

4.7%

4.3%

5.6%

6.7%

5.8%

4.7%

4.4%

3.9%

0.0%

0.9%

0.4%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

国際コミュニケーション学部(ｎ=45）H28

国際コミュニケーション学部(ｎ=226）H27

国際コミュニケーション学部(ｎ=254）H26

国際コミュニケーション学部(ｎ=540）H25

国際コミュニケーション学部(ｎ=519）H24

学内学習時間（国際コミュニケーション学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

37.8%

30.1%

37.4%

42.6%

42.8%

24.4%

35.0%

31.5%

29.3%

30.3%

24.4%

21.2%

16.9%

16.1%

13.3%

4.4%

5.3%

7.5%

5.7%

6.2%

6.7%

8.4%

5.9%

6.3%

6.6%

2.3%

0.0%

0.8%

0.0%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

国際コミュニケーション学部(ｎ=45）H28

国際コミュニケーション学部(ｎ=226）H27

国際コミュニケーション学部(ｎ=254）H26

国際コミュニケーション学部(ｎ=540）H25

国際コミュニケーション学部(ｎ=519）H24

学外学習時間（国際コミュニケーション学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

55.1%

53.5%

55.1%

48.0%

39.1%

26.9%

30.1%

31.4%

30.4%

36.8%

11.1%

9.3%

7.9%

14.2%

19.5%

1.9%

2.8%

2.1%

4.9%

3.4%

4.4%

4.1%

3.2%

2.0%

1.1%

0.6%

0.2%

0.3%

0.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

経営学部(ｎ=568）H28

経営学部(ｎ=462）H27

経営学部(ｎ=341）H26

経営学部(ｎ=204）H25

経営学部(ｎ=87）H24

学内学習時間（経営学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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59.3%

50.2%

50.4%

43.6%

42.5%

21.3%

30.5%

27.3%

28.9%

34.5%

9.0%

10.2%

11.1%

16.2%

13.8%

3.2%

3.5%

5.6%

4.9%

3.4%

7.0%

5.4%

5.3%

5.4%

5.7%

0.2%

0.2%

0.3%

1.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

経営学部(ｎ=568）H28

経営学部(ｎ=462）H27

経営学部(ｎ=341）H26

経営学部(ｎ=204）H25

経営学部(ｎ=87）H24

学外学習時間（経営学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

34.9%

27.5%

30.1%

15.8%

33.1%

36.0%

41.6%

41.1%

23.5%

26.0%

17.7%

30.5%

4.5%

7.4%

6.2%

3.2%

4.0%

3.1%

3.3%

7.4%

0.0%

0.0%

1.1%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

教育学部(ｎ=332 ）H28

教育学部(ｎ=258 ）H27

教育学部(ｎ=209）H26

教育学部(ｎ=95）H25

学内学習時間（教育学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

38.3%

34.1%

26.8%

18.9%

35.2%

32.6%

39.2%

32.6%

15.1%

21.3%

22.0%

27.4%

6.6%

8.5%

6.2%

15.8%

4.8%

3.5%

5.8%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

教育学部(ｎ=332 ）H28

教育学部(ｎ=258 ）H27

教育学部(ｎ=209）H26

教育学部(ｎ=95）H25

学外学習時間（教育学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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44.9%

48.8%

58.7%

31.2%

30.9%

29.4%

17.2%

15.9%

11.9%

2.8%

2.4%

0.0%

3.2%

2.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

人文学部（n=285）H28

人文学部（n=207）H27

人文学部（n=109）H26

学内学習時間（人文学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答

27.7%

30.4%

48.6%

30.5%

38.6%

30.3%

27.9%

20.8%

13.8%

10.2%

5.3%

1.8%

6.3%

4.9%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

人文学部（n=285）H28

人文学部（n=207）H27

人文学部（n=109）H26

学外学習時間（人文学部）

30分未満 30分～

1時間未満

１時間～１時間30分未満 １時間30分

～２時間未満

２時間以上 無回答
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24.0% 6.8% 1.6% 0.5% 1.0%

8.1% 13.5% 4.5% 0.9% 0.5%

4.3% 6.2% 6.4% 1.1% 0.7%

1.4% 2.6% 2.1% 1.1% 0.8%

2.3% 1.8% 2.1% 1.5% 3.7%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

大学全体（n=3878)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上

20.0% 8.5% 1.9% 0.4% 0.8%

9.1% 14.2% 4.9% 1.0% 0.5%

4.5% 6.9% 7.4% 1.5% 0.6%

1.2% 2.5% 2.2% 1.1% 0.8%

1.9% 1.3% 1.9% 1.7% 3.1%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

総合福祉学部全体(n=1694)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上
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31.8% 5.0% 0.9% 1.6% 0.6%

9.4% 13.5% 4.4% 1.3%

5.3% 6.0% 4.1% 1.3% 0.9%

1.9% 3.1% 1.6% 1.3%

1.6% 0.6% 1.9% 0.9% 0.9%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

コミュニティ政策学部全体(n=318)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上

11.5% 1.4% 0.8% 0.5% 0.8%

8.2% 10.1% 1.7% 1.1% 1.4%

5.5% 7.4% 6.3% 0.9% 1.3%

1.9% 4.6% 2.2% 1.9% 2.2%

4.4% 4.2% 4.9% 3.6% 11.0%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

看護栄養学部全体(n=636)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1

時間30分～2時間未満 5、2時間以上
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24.4% 8.9% 4.4%

6.7% 17.8%

6.7% 4.4% 11.1% 2.2%

4.4%

4.4% 2.2%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

国際コミュニケーション学部全体 (n=45)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1

時間30分～2時間未満 5、2時間以上

44.9% 9.7% 2.1% 0.5% 2.1%

5.3% 11.6% 3.7% 0.4% 0.4%

2.3% 2.8% 3.0% 0.5% 0.2%

0.7% 0.9% 1.2% 0.4%

1.9% 1.9% 1.1% 0.2% 1.8%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

経営学部全体 (n=568)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上
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26.5% 8.1% 2.4% 1.2%

5.7% 18.4% 9.3% 1.2% 0.6%

1.2% 3.3% 8.1% 1.8% 0.6%

0.3% 2.4% 2.7% 1.2%

1.2% 0.9% 0.9% 0.3% 1.5%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

教育学部全体 (n=332)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上

22.8% 2.8% 0.7% 1.1% 0.4%

9.8% 14.0% 5.6% 0.4%

7.0% 9.8% 7.0% 1.1%

2.8% 2.5% 2.8% 1.1% 1.1%

2.5% 2.1% 0.7% 0.4% 0.7%

0

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

学

外

学 内

人文学部全体 (n=285)
1、30分未満 2、30分～1時間未満 3、1時間～1時間30分未満 4、1時間30

分～2時間未満 5、2時間以上



　

a. ･･･

b. ･･･

c. ･･･

d. ･･･

高等教育研究開発センター長

Q2　あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれ位かかりますか。最もあてはまる
番号に○をつけてください。

 4.　1時間30分～2時間未満 5.　2時間以上

あなたの学籍番号をお書きください。

2.　30分～1時間未満 3.　1時間～1時間30分未満

性　別

学　年

5.　2時間以上

位

位

Q4　大学で自習している一日の平均時間は、どれ位ですか。最もあてはまる番号に○をつけて
ください。

授業時間以外の学習に関する調査（2016年度）　
調査ご協力へのお願い

　この調査は、みなさんの大学での学びに対する変化を継続的に追跡し、大学がどのような学習支援や教育サー
ビスを提供していくべきかを明らかにするための基礎資料とするものです。実態を正確に答えてください。学業成績
や他の調査と合わせて継続的に分析するために、学籍番号を記入していただきます。回答は、すべて統計的に処
理しますので、皆さんのプライバシーが公開される可能性はありません。安心して、ありのままを答えてください。

2016年11月
　田中　秀親

 c.　アルバイト

 d.　学外での学習

 e.　その他（　　　　  　） 位

 a.　大学の授業

 b.　大学のクラブやサークル

位

位

 4.　1時間30分～2時間未満

 1.　30分未満 2.　30分～１時間未満

☆　以上で質問は終わりです。ありがとうございました。　☆

 1.　30分未満 2.　30分～１時間未満 3.　1時間～1時間30分未満

3.　1時間～1時間30分未満

 4.　1時間30分～2時間未満 5.　2時間以上

Q3　次のそれぞれの領域は、あなたの現在の学生生活の中でどの位重要ですか。1位から5位の
順位をつけてください。

4.　コミュニティ政策学科　　5.　看護学科 　6.　栄養学科

7.　人間環境学科　　8.　文化コミュニケーション学科

9.　経営学科    10.　観光経営学科

11.こども教育学科　12.歴史学科　13.表現学科

学　部

7.　人文学部

Q5　大学外で学習している一日の平均時間は、どれ位ですか。最もあてはまる番号に○をつけ
てください。

 1.　30分未満

☆　既にこの調査を回答した人は、再び回答する必要はありません。

学　科

1.　男　　　2.　女

1.　1年生   2.　2年生   3.　3年生   4.　4年生   5. 科目等履修生

1.　総合福祉学部　　2.　コミュニティ政策学部　　3.　看護栄養学部

4.　国際コミュニケーション学部　　5.　経営学部  6.  教育学部

1.　社会福祉学科　　2.　教育福祉学科　　3.　実践心理学科

Q1　あなた自身のことについて伺います。a.～d.の各項目について該当する番号に○印をつけ
てください。
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